Spoločnosť BEST SLOVAKIA s.r.o. realizovala projekt neinvestičného charakteru zameraný na vzdelávanie svojich zamestnancov pod názvom: „Zvýšenie adaptability zamestnancov BEST SLOVAKIA s.r.o.“ 

Tento projekt sa realizoval vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu v rámci Operačného programu Zamestnanosť a sociálna inklúzia, pod záštitou Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR v zastúpení sprostredkovateľským orgánom pod Riadiacim orgánom pre OP ZaSI Sociálnou implementačnou agentúrou (od 1.4.2014 Implementačnú agentúru pre Operačný program Zamestnanosť a sociálna inklúzia - IA ZaSI)
Výzva: DOP-SIA-2010/1.2.1/01

Prioritná os: 1.Podpora rastu zamestnanosti

Opatrenie: 1.2.Podpora tvorby a udržania pracovných miest prostredníctvom zvýšenia a adaptability pracovníkov, podnikov a podpory podnikania
Rámcová aktivita: 1.2.1.Podpora adaptability podnikov, podnikateľov, podnikateľských združení a regiónov.
Výška nenávratného finančného príspevku: 211 103, 51  EUR.

Trvanie realizácie projektu : september 2010 – december 2011

Cieľom projektu bola podpora adaptability cieľovej skupiny a to zamestnancov spoločnosti BEST SLOVAKIA s.r.o. prostredníctvom zvýšenia ich odborných vedomostí a zručností a taktiež zvýšenia ich konkurencieschopnosť na trhu práce, vytvorenie predpokladov pre zdravú a harmonizovanú pracovnú silu prostredníctvom investície do zvýšenia vzdelanostnej úrovne zamestnancov spoločnosti a zvýšenie efektivity práce zamestnancov spoločnosti rozšírením ich obchodných, manažérskych  a počítačových zručností.

 Hlavné oblasti vzdelávania boli zamerané na zlepšenie poznatkov z PC vzdelávania, jazykových zručností a rôznych odborných manažérskych praktík ako sú napríklad obchodné, manažérske, komunikačné, vyjednávacie alebo prezentačné zručnosti. Počas realizácie projektu bolo realizovaných 20 vzdelávacích aktivít.
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